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AΠΟΦΑΣΗ       ΑΡΙΘΜ.     64
(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης  11/1.6.2011)

ΘΕΜΑ: «Έγκριση Δέσμευσης ποσού για δημοσιεύσεις προκηρύξεων »  

       Η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση (11η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα την  1.6.2011 και ώρα 9.00π.μ. 

MEΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ:  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  ΑΓΗΣ  (Πρόεδρος),  ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,  ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΝΔΗ  ΣΟΦΙΑ, 
ΣΑΠΡΙΚΗ  ΕΛΕΝΗ,  ΚΑΖΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ  ΣΤΑΜΑΤΙΑ,  ΡΕΤΖΙΟΥ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ. [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ]
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ: ΣΕΪΝΤΗ-ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΤΣΙΑΠΑΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΛ-ΑΝΙ 
ΧΑΛΙΝΤ, ΜΠΟΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ.

Τα  μέλη  της  Ο.Ε.   προσκλήθηκαν  νόμιμα  με  την  υπ’  αριθ.  7924/27-5-2011 
πρόσκληση του Προέδρου. 
 

  Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  ο  Πρόεδρος  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΗΣ  και τα 
μέλη  της  Ο.Ε.  κ.κ.   ΠΑΝΔΗ  ΣΟΦΙΑ,    ΚΑΛΛΙΑΚΑΤΣΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,   ΣΑΠΡΙΚΗ  ΕΛΕΝΗ,   ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ, 
ΚΑΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ  Σ.   (8 μέλη)   

Απουσίαζε η  ΡΕΤΖΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ. (1 μέλος).

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

        Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό 5ο υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται 
στην περίληψη της επικεφαλίδας.

        Σχετική με το θέμα είναι και η 7902/2011  εισήγηση της  Αντιδημάρχου 
Διοικητικής Αναδιάρθρωσης-Υποστήριξης Οικονομικής Ανάπτυξης  
 
        Από την εισήγηση και τη συζήτηση που έγινε στην Επιτροπή προκύπτουν σε 
συντομία τα ακόλουθα :

Σε εφαρμογή του Π.Δ/τος 113/2010 και μετά την έκδοση της 30/2011 (αριθ. 
πρωτ. 19664/20-4-2011 ) εγκυκλίου των Υπουργείων Εσωτερικών και Οικονομικών 
για  Ανάληψη Υποχρεώσεων  από  τους  διατάκτες,  καλείται  το  ΔΣ  για  την  έγκριση 
δέσμευσης συνολικού ποσού 978,00€ για δημοσιεύσεις προκηρύξεων σε εφημερίδες 
και για τον κωδικό 00.6462.01- Δημοσίευση προκηρύξεων . 



Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο, είδε τις σχετικές διατάξεις 

της Νομοθεσίας και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει  τη  δέσμευση  συνολικού  ποσού  978,00€  για  δημοσιεύσεις 

προκηρύξεων  σε  εφημερίδες  και  για  τον  κωδικό  00.6462.01-  Δημοσίευση 
προκηρύξεων  

Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και 
υπογράφεται.

                                               
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

            ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΗΣ ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ, ΚΑΛΛΙΑΚΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΣΑΠΡΙΚΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΑΖΑΚΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΗΣ
Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης-Διαφάνειας 

και Προστασίας του Δημότη
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